

Erratum: E0-E2-M1 multipole admixtures of transitions in even-even nuclei [Rev. Mod. Phys. 54, 119–194 (1982)]

J. Lange

*Physics Department, Vanderbilt University, Nashville, Tennessee 37235
and Experimentalphysik III, Ruhr-Universität Bochum, Bochum, Germany**

Krishna Kumar

*Physics Department, Tennessee Technological University, Cookeville, Tennessee 38501
and Physics Department, Vanderbilt University, Nashville, Tennessee 37235*

J. H. Hamilton

Physics Department, Vanderbilt University, Nashville, Tennessee 37235

Please note the following corrections:

Page 119, footnotes to the addresses should be replaced by the following:

*Present address: Bundeministerium des Innern, Bonn, Germany.

†Permanent address.

Page 125: In Eq. (3.7) change $+ 1$ to $1 +$.

Page 125, two lines before “C. Rotation-vibration model”: change “extrema” to “extreme”.

In Table IX, reference k to the $^{112-120}\text{Sn}$ work should be A. Bäcklin, N. G. Jonsson, R. Julin, J. Kantele, M. Luontama, A. Passoja, and T. Poikolainen, Nucl. Phys. A 351, 490 (1981). Reference k for $^{112,114}\text{Cd}$ should be R. Julin, J. Kantele, M. Luontama, A. Passoja, T. Poikolainen, A. Bäcklin, and N.-G. Jonsson, Z. Physik A 296, 315 (1980).